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P Due sferette hanno entrambe un eccesso di elettroni, pari
* %k 5
an=24x10"mol. Ladistanza d = 37 cm tra le sferette
¢ molto maggiore del loro raggio.

» Calcola l'intensita della forza con cui le sferette si re-
spingono.
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E’ Considera tre cariche allineate: Q, = -2,5 x 107 C,
(2,=3.0x% 10°CeQ,=25x 107 C. La distatiza tra Q, €

Q,é uguale alla distanza tra Q, e Q, e vale r = 12,0 cm.
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» Traccia le forze che agiscono sulla carica centrale Q, e
determina direzione, verso e intensita della forza ri-

sultante su Q,.
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